

సామాన్యుడి ఆయుధం

తెల



గాణ

ప్రభ

సోమవారం, జూన్ 24, 2024

డిజిటల్



పసుపు రైతులకు మంచి రోజులు వచ్చాయి. నిజామాబాద్ మార్కెట్లో లికార్డు స్థాయిలో పసుపు ధర పలికింది. క్వింటాల్ పసుపు ధర రూ.20 వేలు దాటింది. గురువారం రైతు మల్లయ్య క్వింటాల్ పసుపును రూ.20,150కు అమ్మాడు. దాదాపు 13 ఏళ్ల తర్వాత పసుపు ధర రూ.16వేల దాటింది. 2011లో ఆల్ టైం లికార్డు ధర రూ.16,166 కాగా.. ఈరోజు ఆ దాన్ని బ్రేక్ చేస్తూ క్వింటాల్ పసుపు రూ.20వేలు పలికింది. కాగా.. ఈసీజన్లో పసుపు ధర రూ.20వేలు దాటుతోందంటూ గత కొన్నాళ్లుగా బీజేపీ ఎంపీ ధర్మపురి అర్వింద్ చెబుతున్న మాట ఈరోజు నిజమైంది. పసుపు ధర భారీగా పలకడంతో రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

- తెలంగాణ, నిజామాబాద్

పసుపు రైతులకు మంచి రోజులు

లికార్డు స్థాయిలో బండారి ధర

యాదాద్రికి పోటీత్తిన భక్తజనం



2 లో



సామాన్యుడి ఆయుధం

తెల గాణ ప్రభ

WANTED

సమాజంపై అవగాహన, బాధ్యత కలిగి నిజాన్ని నిరయంగా రాయగలిగి, మంచికోసం పని చేయ గలననే నమ్మకం ఉన్న ప్రతి ఒక్క లిపోర్టర్కి

'తెలంగాణ ప్రభ డిజిటల్ పత్రిక' ఆహ్వానం పలుకుతుంది. అనుభవం ఉన్న వారికి ప్రాధాన్యం.. కొత్త వారికి అవకాశం కల్పిస్తున్నది.

ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించండి

సెల్: 99854 44342



శ్రీవిజయ దుర్గంబక ఆలయ వార్షికోత్సవం

తెలంగాణ ప్రభ (కొర్రుట్ల) : గాజులరామారం డివిజన్ పరిధిలోని మిథాలీ నగర్ శ్రీ విజయదుర్గాంబిక ఆలయ వార్షికోత్సవంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కొలను హనుమంత రెడ్డి అనంతరం అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విజయదుర్గంబిక అమ్మవారి ఆశీస్సులు కుత్బుల్లా పూర్ ని యోజక వర్గ ప్రజలపై ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని ప్రతి ఒక్కరూ ఆయురారోగ్యాలతో సుఖంతోషాలతో ఉండాలని మనసారా వేడుకున్నానని అన్నారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సంజీవరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కరెంట్ షాక్ తో గేదె మృతి

తెలంగాణ ప్రభ (నర్సాపూర్) : నర్సాపూర్ నియోజకవర్గంలోని హత్తూర మండల పరిధిలోని లింగాపూర్ గ్రామంలో ఆదివారం నాడు ఆ గ్రామానికి చెందిన నర్సిం గేదె విద్యుత్ షాక్ తో మృతి చెందింది. ఆయన ఆరోపించారు తన గేదె చనిపోవడానికి కారణం విద్యుత్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం వలననే తనకు నష్టం వాటిల్లిందని ఆయన అన్నారు. తాను పశువులు మేపుకుంటూ జీవనం సాగించుకునే వాడినని ఆయన అన్నారు. ప్రభుత్వం తనను ఆదుకొని నష్టపరిహారం చెల్లించాలని ఆయన కోరారు.



ఎమ్మెల్యేకు జువ్వాడి పరామర్శ

తెలంగాణ ప్రభ (కొర్రుట్ల) : చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం భార్య ఇటీవల మరణించగా సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు హైదరాబాదులోని ఎమ్మెల్యే మేడి పల్లి సత్యం నివాసానికి వెళ్లి ఆయనను పరామర్శించారు అనంతరం కృష్ణారావు పత్రికల వారితో మాట్లాడుతూ మిత్రుడు మేడిపల్లి సత్యం భార్య ఆకస్మికంగా మరణించడం పట్ల దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేశారు. ఎమ్మెల్యే సత్యం వారి పిల్లలు ఇతర కుటుంబ సభ్యులకు భగవంతుడు ఈ సమయంలో మనోధైర్యం ఇవ్వాలని వేడుకుంటున్నట్లు తెలిపారు.

కార్యకర్తలను కంటిరెప్పలా కాపాడుకుంటా

ఎంపీ ధర్మపురి అరవింద్ కోరుట్లలో బీజేపీ కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమ్మేళన సమావేశం

తెలంగాణ ప్రభ (కోరుట్ల) : జగిత్యాల జిల్లా కోరుట్ల పట్టణంలో కటుకం సంగయ్య ఫంక్షన్ హాల్ లో ఆత్మీయ సమ్మేళన సమావేశం నిర్వహించారు. కోరుట్ల నియోజకవర్గం నుండి బీజేపీ కార్యకర్తలు తరలి వచ్చారు. ముఖ్యఅతిథిగా నిజామాబాద్ పార్లమెంటు సభ్యులు ధర్మపురి అరవింద్ కి సన్మానం చేశారు. అనంతరం ప్రెస్ మీట్ లో ధర్మపురి అరవింద్ మాట్లాడుతూ కోరుట్ల నియోజకవర్గంలో ప్రతి ఒక్కరికీ, రెండోసారి గెలిపించిన మహిళలందరికీ ప్రజలందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. టిఆర్ఎస్ లో ఉన్న ప్రభుత్వం సీఎం కేసీఆర్ కొంతమందికి డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లను ఇండ్లు కట్టించారు, మాజీ సీఎం కెసీఆర్ బిడ్డ కవిత జైల్లోనే ఉన్నది, లిక్కర్ స్వాములో కవిత దోషిగా ఉన్నారు. వస్త్రోచ్ఛేదం తియ్యదు అని ఆయన అన్నారు. ఈసారి కూడా నియోజకవర్గం కి ఎన్నో పనులు చేసి చూపిస్తానని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పోలీసు డిపార్ట్మెంట్ కానీ సిబిడి ఏ వ్యవస్థ గాని పని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతోనే పనిచేస్తుంది. సమాజానికి రెండు చీడపురుగుల పార్టీ ఒకటి టిఆర్ఎస్, రెండోది కాంగ్రెస్



ప్రభుత్వం అని ఆయన విమర్శించారు. రానున్న ఎన్నికల్లో కూడా బీజేపీ బలోపేతం చేస్తుంది. నల్గొండ జిల్లా ఖమ్మం జిల్లాలో 9 లక్షలు మెజారిటీ వచ్చింది అని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి బాధ్యత లేదు, కొంతమంది ఎమ్మెల్యేలు ఖర్చు పెట్టే పైసలు మొత్తం ప్రజానీకీ ఉపయోగించాలని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ అవన్నీ అబద్ధమని ఆయన తోసివచ్చారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా ఏమీ నెరవేర్చలేదని, ప్రజలకు ఉపయోగపడే పని చేయాలని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ధర్మపురి అరవింద్ సీఎం రేపంత్ రెడ్డికి సవాల్ విసిరారు. 2019 నుండి టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేశారా, ప్రజలకు ఉపయోగం పడే ఎలాంటి పనిచేయలేదు. పనువు

బోర్డు తీసుకురావడానికి, ఇప్పుడు 500 పడకల ఆసుపత్రిని కూడా సిద్ధంగా ఉంచామని బీజేపీకి ఎవరు ఎక్కువ బలంగా నిలబడుతారో వారికే నాయకత్వ అవకాశం, రాజకీయంగా ఎదగగలుగుతారు. కేంద్రం నుండి వచ్చిన నిధుల వివరాలను ఫ్లెక్సిబుల రూపంలో ప్రజలకు తెలియజేయాలి. నాయకులు ఇచ్చిన సలహాలను పాటిస్తా. ఎన్నికల కోడ్ రాకముందే సానిక సంస్థల ఎన్నికలకు అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలి, ఎన్నికల పనుల్లో నాయకులంతా సంసిద్ధంగా ఉండాలి. ఎలాంటి సలహాలు కావాలన్నా నన్ను కలవొచ్చు. ఇటీవల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రుణ మాఫీ చేసిందా, కానీ 2018కంటే ముందు రుణాల గ్యూర్నీ చర్చలేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మోసపూరిత వాగానాలు అన్ని వరాల ప్రజలను మోసం చేస్తుందని ఆయన ఆరోపించారు. శాలువలు, బోకేలు పద్దు వాటికి బదులుగా నోట్ బుక్స్ ఇస్తే ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే పిల్లలకు అందజేస్తాం. ఇప్పుడు రాబోయే ఎలక్షన్ జడ్పీటీసీ, ఎంపిటిసీ గానీ, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కానీ క్రైవనం చేసుకోవాలని బీజేపీ కార్యకర్తలకు ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా నిజామాబాద్ పార్లమెంటు సభ్యులు ధర్మపురి అరవింద్, జిల్లా అధ్యక్షులు సత్యనారాయణ, డాక్టర్ శ్రీమతి బోగ శ్రావణి, నాయకులు, మల్లాపూర్, ఇబ్రహీంపట్నం, కోరుట్ల మండలాల నుండి బీజేపీ పెద్ద ఎత్తున నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆపూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

తెలంగాణ ప్రభ (కోరుట్ల) : వారంతా చిన్ననాటి స్నేహితులు.. ఒకే చోట చదువుకున్నారు. పదో తరగతి పూర్తయ్యాక కొంతమంది ఉద్యోగులు స్థిరపడగా, మరి కొంతమంది వ్యాపారం ఇతర రంగాల్లో కొనసాగుతున్నారు. జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీ రాజరాజేశ్వర ఉన్నత పాఠశాల 1990-91 లోని పదవ తరగతి చదివిన పూర్వ విద్యార్థులు ఆదివారం కోరుట్లలోని ఆహా రెస్టారెంట్ లో ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎక్కడక్కడో స్థిరపడిన వారంతా ఒకచోట చేరి, ఆత్మీయ పలకరింపు, ఆలింగనం నడుమ నాటి మధుర స్మృతులను నెమరేసుకున్నారు. 33 సంవత్సరాలు తర్వాత కలుసుకున్న వారంతా ఒకరికోకరు పలకరించుకొని వారి జీవన స్థితిగతులు పంచుకుని రోజంతా ఆనందంగా గడిపారు. చాలా రోజుల తర్వాత కలుసుకోవడంతో ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం కరోన, ఇతర కారణాలతో మృతి చెందిన తోటి స్నేహితులను గుర్తు

చేసుకుంటూ రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించారు. ఈ సందర్భంగా వారికి నివాళులర్పించారు. ఇక నుంచి టవ్ లో ఉండాలంటూ ఫోన్ నెంబర్లు తీసుకోవడం తోపాటు ఈ మధుర జ్ఞాపకాలు తమ తమ సెల్ ఫోన్లో బంధించుకున్నారు. అనంతరం అందరూ స్నేహితులు 33 సంవత్సరాలు గడిచిన సందర్భంగా తోటి స్నేహితులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి సందరాలు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు ఆబీద్ రషీద్, సాన విసోద్, నరేష్, శరత్, రాజశేఖర్, రామ్మోహన్, మల్లేశం, హరీష్, చసీ, కాశీనాథం, నాదీమ్, గాజుల మహేష్, వేణుగోపాల్, సత్యం, సాజీద్, గంప శ్రీనివాస్, గంగాధర్, గోపాల్, వెంకన్న, సత్యనారాయణ, శ్రీధర్, శ్రీనాథ్, సంతోష్, కళాధర్, సట్ల శ్రీనివాస్, గోలి శ్రీనివాస్, వేణుగోపాల్, శ్రీధర్, నరహరి, మోసిన, రాజ రఘునందన చారి, సతీష్, కళాధర్, బద్రి నరేష్, హరీష్, సతీష్, రంగారావు, మల్లేశం, కాశీనాథ్, మహేష్ పాల్గొన్నారు.



యాదాద్రికి హోటెల్లిన భక్తజనం

స్వామివారిని దర్శించుకున్న 40 వేలమంది భక్తులు
తెలంగాణ ప్రభ (భువనగిరి అర్బన్) : యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో భక్తుల సందడి నెలకొంది. ఆదివారం వారాంతపు సెలవు కావడంతో రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి సుమారు 40 వేల మంది భక్తులు క్షేత్ర దర్శనానికి వచ్చారు. ఏబిపీ టికెట్ దర్శనానికి గంట, ధర్మ దర్శనానికి మూడు గంటల సమయం పట్టిందని భక్తులు తెలిపారు. ఉభయ క్యాలెన్డర్లు ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు కిక్కిరిలా డాయి. కొండపైన బస్టాండ్లో ఆలయ అధికారులు వాహనాల పార్కింగ్ ఏర్పాటు చేయడంతో బస్సు ఎక్కాలంటే తీవ్ర ఆటం కం కలిగింది. ఆలయ ఖజానాకు రూ. 64,43,032 ఆదాయం సమకూరినట్లు ఈవో భాస్కర్ రావు తెలిపారు. లక్ష్మీనరసింహస్వామిని హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ జె. శ్రీనివాస్ రావు ఆదివారం కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకున్నారు. స్వామిఅమ్మవార్ల పూజల్లో పాల్గొన్నారు.

భూమి వైపు దూసుకొస్తున్న గ్రహశకలం

ఢీ కొట్టే చాన్స్ 72శాతం

- 2038 జులై 12న భూమిని తాకే అవకాశం ఉందన్న నాసా
- ముప్పును తప్పించేందుకు ఇప్పటికే సన్నాహం చేసుకుంటున్నామని వెల్లడి
- గ్రహశకలం ఎంతుందనే విషయంలో స్పష్టత లేదని వివరణ



తెలంగాణ ప్రభ (డెస్క్): అంతరిక్షంలో గమ్యం లేకుండా తిరిగే గ్రహశకలం ఒకటి మన భూమి వైపు దూసుకొస్తోందని నేషనల్ ఏరోనాటిక్స్ అండ్ స్పేస్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ (నాసా) శాస్త్రవేత్తలు వెల్లడించారు. తాజాగా ఈ గ్రహశకలం ఉనికిని గుర్తించినట్లు తెలిపారు. అయితే, దీని పరిమాణం ఎంతనో ఇంకా తెలియరాలేదని, భూమిని ఢీ కొట్టే ముప్పు మాత్రం 72 శాతం ఉందని చెప్పారు. ప్రాథమిక అంచనాల ప్రకారం ఈ గ్రహశకలం 2038 జులై 12న భూమిని ఢీ కొట్టే ప్రమాదం ఉందని

వివరించారు. ప్రస్తుతానికి ఈ ముప్పును తప్పించేందుకు నాసా దగ్గర ఎలాంటి మార్గం లేదని పేర్కొన్నారు. అంతరిక్షంలోని గ్రహశకలాల వల్ల మన భూమికి ఏర్పడే ముప్పును అంచనా వేయడం, ముప్పును తప్పించేందుకు అనుసరించాల్సిన వ్యూహాల కోసం శాస్త్రవేత్తలు డబుల్ ఆస్టెరాయిడ్ రిడైరెక్షన్ టెస్ట్ (డార్) మిషన్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ విధానం ద్వారానే ప్రస్తుత ముప్పును గుర్తించినట్లు నాసా శాస్త్రవేత్తలు తెలిపారు. అమెరికా అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ శాస్త్రవేత్తలు గత

ఏప్రిల్ లో బైనెయల్ ఫానిటర్ డిఫెన్స్ ఇంటరాజెన్సీ టేబుల్ టాప్ ఎక్సర్ సైజ్ నిర్వహించారు. సమీప భవిష్యత్తులో గ్రహశకలాల వల్ల భూమికి ఎలాంటి ముప్పు లేకున్నా.. గ్రహశకలాలను ఎదుర్కోవడానికి సమాయతం అయ్యేందుకే ఈ ఎక్సర్ సైజ్ చేపట్టినట్లు తెలిపారు. దీనికి సంబంధించిన ఫలితాలను ఈ నెల 20న నాసా విడుదల చేసింది. ఈ సమ్మరిని పరిశీలించిన జాన్ హాప్పిన్స్ శాస్త్రవేత్తలు.. భూమి వైపు దూసుకొస్తున్న ఆస్టెరాయిడ్ ను గుర్తించారు.



మున్నూరు కాపు సంఘ భవన నిర్మాణానికి శంఖుస్థాపన

తెలంగాణ ప్రభ (కోరుట్ల): జగిత్యాల జిల్లా తిప్ప న్నపేట్ గ్రామ శివారులో నిర్మించనున్న జిల్లా మున్నూరు కాపు సంఘం భవన నిర్మాణానికి జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ దావ వసంత - సురేష్ ఆదివారం శంఖు స్థాపన చేశారు. జిల్లా అధ్యక్షులు ఓడ్యాల రాజ శేఖర్ అధ్యక్షతన ఈ శంఖుస్థాపన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. జడ్పీ నుండి డి.ఎం.ఎఫ్.టి నిధుల ద్వారా రూ.50 లక్షలు జిల్లా మున్నూరు కాపు సంఘం భవన నిర్మాణానికి కేటాయించడం పట్ల జిల్లా మున్నూరు కాపులు అంతా జడ్పీ చైర్ పర్సన్ ను ప్రత్యేకంగా అభినందించి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ దావ వసంత - సురేష్ మాట్లాడుతూ ఒక రైతు బిడ్డా, ఒక మున్నూరు కాపు కులస్తురాలుగా నేను మన కుల సంఘం బలోపేతానికి ఎల్లవేళలా కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. గత స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో రాజకీయాల కఠితంగా నన్ను జగిత్యాల నుండి జడ్పీటిని గా గెలిపించి, జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ గా నియమించడానికి ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. జిల్లాలో ఆధిక జనాభా కలిగి ఉన్న మనకు వచ్చిన అవకాశంతో జిల్లా వ్యాప్తంగా కుల మతాలకు అతీతంగా సేవలు అందించామని తెలిపారు.

జగిత్యాల జిల్లా మున్నూరు కాపు సంఘం భవన నిర్మాణం, కళ్యాణ మండప నిర్మాణం పూర్తి అయ్యేంత వరకు కలిసి కట్టుగా అందరం కృషి చేద్దామని ఆమె పిలుపు నిచ్చారు. సభాధ్యక్షులైన జిల్లా అధ్యక్షులు ఓడ్యాల రాజ శేఖర్ మాట్లాడుతూ కుల సంఘం ఏర్పాటుకు, కళ్యాణ మండపం, భవన నిర్మాణాలకు కులాల కఠితంగా కూడా ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన వారి వివరాలు ప్రకటించారు. వారందరికీ జిల్లా సంఘం పక్షాన ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. జిల్లా కులస్తులంతా సహకరిస్తే మరింత కులాభివృద్ధికి, సంఘాల బలోపేతానికి గ్రామాల వారిగా, మండలాల వారిగా కృషి చేస్తానని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చిట్ రమణ, దావ సురేష్, రాచకొండ శ్రీరాములు, గోవిందుల రాజన్న, పారి అశోక్ కుమార్, పుష్పాల అశోక్, సొల్ల భీమన్న, సంఘ శేఖర్, సంగి నర్సయ్య, చుక్క గంగాధర్, పదాల జలపతి, రాజిరెడ్డి, బండారి విజయ్, కొలగాని మధు సుధన్, వజ్రక్క, చీటి లక్ష్మీ నారాయణ, అయ్యేరి సుధాకర్, లైపెట్టి నారాయణ, దావా శేఖర్, అత్తినేని గంగాధర్, లైశెట్టి వెంకట్, జంగిలి చంద్రమౌళి, పల్లికొండ మహేష్, తేలు రాజు, నత్తి రాజ్ కుమార్, కోల శ్రీనివాస్, గాండ్ల స్వామి, ఆర్ మల్లేష్, పోచంపేట్ నరేష్, చిట్ట అంజన్న, మహిపాల్ తదితరులతో పాటు జిల్లా లోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన మున్నూరు కాపులు హాజరయ్యారు.



ప్రజలు సుభిక్షంగా ఉండాలి

- ప్రజాసంఘాల జేపీసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డా. పేట భాస్కర్

తెలంగాణ ప్రభ (కోరుట్ల): వరప్రజలు జిల్లాల ప్రారంభం నుండి గ్రామ దేవతలను పూజించడంలో ప్రజలు ముందుంటారని అందులో భాగంగా మారెమ్మ తల్లి చల్లని దీవెనలతో ప్రజలను సుభిక్షంగా వుంచాలని కోరుతూ తెలంగాణ ప్రజాసంఘాల జేపీసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ పేట భాస్కర్ మారెమ్మ తల్లి దేవాలయంలో పూజలు నిర్వహించారు. ఆదివారం కోరుట్ల పట్టణంలోని మాదిగ, మాల కుల సంఘాల ఆధ్వర్యంలో అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో మహిళలు ఊరేగింపుగా బోనాలతో వెళ్లి మారెమ్మ తల్లికి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈవేడుకలో పాల్గొన్న పేట భాస్కర్ మాట్లాడుతూ పూర్వీకుల నుండి ఆనవాయితీగా కొలుస్తున్న మారెమ్మ దేవత కోరిన కోరికలు తీర్చుడంలో ప్రసిద్ధిగాంచినది పేర్కొన్నారు. ఈకార్యక్రమంలో కుల సంఘ అధ్యక్షులు శనిగారపు రాజేష్, మోర్లాడ్ రాజశేఖర్, చిట్టాల ప్రభాకర్, చిట్టాల శ్రీనివాస్, చెట్లల్లి లక్ష్మణ్, కంబ నంది, పసుల కృష్ణ ప్రసాద్, గంగారాం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

తెలంగాణ ప్రభ, (తంగళ్ళపల్లి): తంగళ్ళపల్లి మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 1994-95 బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థులు ఆదివారం అపూర్వ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గత స్మృతులను నెమరు వేసుకుంటూ అప్పటి గురువులను సన్మానం చేసి మెమోరిటీ అందించడం జరిగింది. అలాగే మన దేశానికి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న తంగళ్ళపల్లి గ్రామ వాస్తవ్యులైన ఆర్మీ జవాన్లకు, వివిధ డిపార్ట్మెంట్లలో పనిచేస్తున్న దేశ సైనికులకు సైతం ఘనంగా సన్మానిస్తూ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. 1994-95 బ్యాచ్ తరపున తంగళ్ళపల్లి గ్రామంలో గుర్తుండి పోయే విధంగా సేవా కార్యక్రమాల్లో ముందుంటామని అందరం కలిసి ముందుకు వచ్చి పాఠశాలలో మంచినీటి వసతికి మినరల్ ఫ్లాంట్ ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. అ ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్గనైజర్లుగా బండి లక్ష్మణ్ గౌడ్, జలగం ప్రవీణ్ (టోసీ), ఇటుకల అశోక్, ముక్క వాసు, రజిత, శారద, నాగరాణి, విష్ణు, పెద్దూరి తిరుపతి పాల్గొన్నారు.



తల్లిదండ్రులను విస్తరిస్తే శిక్షార్హులే

కలెక్టర్ సత్య ప్రసాద్

తెలంగాణ ప్రభ (కోరుట్ల): వయోవృద్ధులైన తల్లిదండ్రుల సంరక్షణ భద్రత కల్పించాలని బాధ్యత పిల్లదేనని, వారిని విస్తరించేవారు శిక్షార్హులేనని జిల్లా కలెక్టర్



బుడిమజ్జి సత్య ప్రసాద్ అన్నారు. కలెక్టర్ చాంబర్ లో తెలంగాణ ఆల్ సీనియర్ సిటిజన్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు హరి అశోక్ కు మార్ ఆధ్వర్యంలో నూతనంగా పదవీభాద్యతలు స్వీకరించిన కలెక్టర్ సత్య ప్రసాద్ ను జిల్లా సీనియర్ సిటిజన్స్ ప్రతినిధులు కలిసి స్వాగతిస్తు పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి పట్టు శాలువాలతో సన్మానించి మేమెంట్ అందజేశారు. అనంతరం అసోసియేషన్ ముద్రించిన సీనియర్ సిటిజన్స్ చట్టం ప్రచార పత్రాలను కలెక్టర్ ఆవిష్కరించారు. తమ అసోసియేషన్ ముద్రించిన సిటిజన్స్ చట్టం అవగాహన పిలుపు పుస్తకాన్ని హరి అశోక్ కుమార్ అందజేశారు. తెలంగాణ ఆల్ సీనియర్ సిటిజన్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు హరి అశోక్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జిల్లా కేంద్రంలో సీనియర్ సిటిజన్స్ కోసం డి కేర్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయాలని, ప్రభుత్వం తరపున నిర్మిస్తున్న వృద్ధాశ్రమం నిర్మాణం త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని కోరగా తగు చర్యలు తీసుకుంటామని కలెక్టర్ చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ సిటిజన్స్ జిల్లా అధ్యక్షుడు హరి అశోక్ కుమార్, సీనియర్ సిటిజన్స్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పి.సి.హన్మంత రెడ్డి, ఎం.డి.యాకూబ్, కోశాధికారి వెల్మల ప్రకాష్ రావు, నాయకులు దిండిగారి విఠల్, సతీశ్ రాజ్, గంగాధర్, కరుణ, జగిత్యాల మండల అధ్యక్షుడు బి.రాజేశ్వర్, కోరుట్ల అధ్యక్షుడు పబ్బా శివానందం, మెట్ పల్లి అధ్యక్షుడు ఒజ్జల బుచ్చిరెడ్డి, కాలగిరి గంగరెడ్డి, ధర్మపురి అధ్యక్షుడు కె.గంగాధర్ పాల్గొన్నారు.

నభా నటేశ్.. హాట్ బ్యూటీగా ఒక్కసారిగా తెరపైకి దూసుకొచ్చింది. 'ఇస్టాంట్ శంకర్' సినిమాలో అందాలు ఆరబోస్తూ కుర్రకారు నుంచి మంచి మార్కులు కొట్టేసింది. ఆ సినిమా తరువాత ఆమె జోరు మరింత పెరగడం ఖాయమని చాలామంది అనుకున్నారు. అనుకున్నట్టుగానే ఆ తరువాత ఆమె చక్కచక్కా సినిమాలు చేస్తూ వెళ్ళింది. అయితే అవకాశాలు వచ్చినంత వేగంగా సక్సెస్ రాలేదు. స్టార్ హీరోలతోనే సినిమాలు చేసినప్పటికీ, అవి వర్కౌట్ కాలేదు. కథాకథనాల పరంగా ఆ సినిమాలు ఆశించిన స్థాయిలో ఆడకపోయినా, గ్లామర్ పరంగా మాత్రం ఆమె న్యాయం చేస్తూనే వచ్చింది. అలాంటి నభా చాలా కాలంగా మళ్ళీ తెరపై కనిపించలేదు. కరోనా సమయంలో ఆమెకి ఏదో ప్రమాదం జరిగినట్టుగా వార్తలు వచ్చాయి. ఆ గాయాల కారణంగా ఏర్పడిన మచ్చలు తగ్గడం కోసమే ఆమె ఇంత గ్యాప్ తీసుకుందని అంటారు. అలాంటి నభా, నిఖిల్ జోడిగా 'స్వయంభూ' సినిమా చేస్తోంది. ఇది డిఫరెంట్ కాన్సెప్ట్ తో రూపొందుతున్న సినిమా, ఇప్పటికే అందరిలో అంచనాలు పెంచిన సినిమా. అందువలన ఈ సినిమా తప్పకుండా హిట్ కొడుతుందని నభా భావిస్తోంది. ఆమె నమ్మకాన్ని ఈ సినిమా నిలబెడుతుందేమో చూడాలి.

స్వయంభూతో
నభా బిజీ అయ్యేనా?